
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
( RPP ) 

             Nama Madrasah   :   Mi Al-Ikhlas Bahomohoni 
                 Mata Pelajaran   :   Akidah Akhlak 
                 Kelas / Semester   :   V / I ( Satu ) 
                 Materi Pokok   :   Membasahi Lisan dengan banyak menyebut 
                                                                                    Kalimat Tayyibah 
                 Alokasi Waktu   :   1 x 15 Menit 

A. Tujuan Pembelajaran 
- Peserta didik dapat menunjukan sikap meyakini kekuasaan Allah swt melalui  

Kalimat Tayyibah ( Alhamdulillah dan Allahu Akbar ) dengan benar. 
- Peserta didik dapat membiasakan mengucapkan Kalimat Tayyibah ( Alhamd- 

Ulillah dan Allahu Akbar ) dalam kehidupan sehari-hari. 
B. Media dan Sumber Belajar 

- Media : Leptop, Hp, Internet 
- Sumber belajar : Buku Paket Akidah Akhlak Siswa Kelas V. 

C. Langkah-langkah Pembelajaran 
1. Pendahuluan 

- Guru mengarahkan Siswa untuk masuk melalui Whats app grub kelas 
        5 dan menanyakan kabar serta mengecek kehadiran peserta didik. 
- Guru menjelaskan tentang tujuan pembelajaran,manfaat dan kegiatan 
        Pembelajaran yang akan dilaksanakan dirumah. 

2. Kegiatan Inti 
- Guru mengirim materi pada Whats App kemudian siswa diminta untuk 
        mempelajari materi tentang Indahnya Kalimat Tayyibah Alhamdulillah 
        dan Allahu Akbar. 
- Setelah siswa melafalkan Kalimat Tayyibah Alhamdulillah dan Allahu 
        Akbar dengan lancar,maka siswa dihapkan mengirimkan tugasnya me- 
        lalui Chat Pribadi untuk kemudian diberi nilai oleh gurunya. 

3. Penutup 
-      Guru membuat kesimpulan pembelajaran 
- Guru mengingatkan kepada siswa agar senantiasa menjaga dan selalu 
        Hidup berprilaku bersih. 
- Penutup / Doa 

D. Penilaian 
Guru menilai dengan cara mendengarkan melalui vidio tentang kalimat Tayyib- 
ah dan Allahu Akbar. 
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